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     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
     Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
                               Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                               Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA nº 034/2020: Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte,
às dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores,  Gélcio  Sparremberger  Witt-  MDB,  ,
Sérgio Prusch Vitt  – MDB, Almiro Witt  de Aguiar-PP, Oli  Sparremberger - PP,
Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério Beck Konig –PP, e Luciano Bobsin - MDB.
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou do VER. LUCIANO a leitura de um
texto da Bíblia. Pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
dezesseis de novembro de dois mil e vinte. A seguir colocou em discussão. Não
havendo quem queira discutir foi à votação que foi aprovada  por unanimidade.
Dando seguimento  o Senhor Presidente  solicitou do Secretário a LEITURA DO
EXPEDIENTE:  Ofício  nº  199/2020  do  Executivo  Municipal,  enviando  Decreto
Municipal nº 054/2020: Abre Crédito Extraordinário no Orçamento de 2020. Ofício
nº 200/2020 do Executivo Municipal enviando o Decreto nº 55/2020: Abre Crédito
Extraordinário  no  Orçamento  do  Exercício  de  2020.  Ofício  nº  201/2020  do
Executivo Municipal, enviando o Decreto nº 56/2020: Abre Crédito Extraordinário
no Orçamento do Exercício  2020.   Projeto  de Lei  do Legislativo nº  008/2020:
Homologa  os  Créditos  Adicionais  Extraordinários  abertos  e  incorporados  ao
Orçamento  do  ano  2020  em  decorrência  da  situação  de  Calamidade
Pública. .presidente passou ao espaço destinado ao  PEQUENO EXPEDIENTE..
Não havendo quem queira usar o espaço, passou ao   GRANDE EXPEDIENTE.
Não havendo quem queira usá-lo, o Senhor Presidente passou a  DISCUSSÃO
DA PAUTA.   Colocou  em discussão os Projetos do Legislativo nº 007/2020 e
008/2020.  Não havendo quem queira  discuti-los, o Sr. Presidente baixou para as
Comissões  e  suspendeu  a  Sessão  serem   apresentados  os  pareceres.
Retornando  aos  trabalhos  solicitou  do  secretário  a  leitura  dos  pareceres
concluídos com pareceres favoráveis e passou a  ORDEM DO DIA.  Colocou em
votação os Projetos de Lei  nº 007/2020 e 008/2020 que foram aprovados por
unanimidade.  A  seguir,  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Fez uso do espaço o  VER. SILVÉRIO - PP  que
saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias da casa, prefeita eleita
Lola, seu esposo e o candidato a vereador eleito Jéferson. Aproveitou o espaço já
que a prefeita eleita Lola  e o vereador eleito Jéferson estão presentes,  fez um
pedido para a Lola. Quando tiver um pedido sério para ser discutido que envolva
o município, que seja feito um chamado de todos os vereadores. Adiantou o ver.
Silvério  que  serão  respeitados  aqueles  que  não  quiserem  participar  dessas
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reuniões porque são livres, porém que se estenda o convite para poder discutir
juntos e tomar decisões que sejam melhor para o povo. O ver. Silvério falou para
a prefeita eleita Lola que terá um trabalho árduo pela frente. Considerando aquilo
que se escutou nas casas durante a campanha. O povo espera mudanças que
terão  que  ser  feitas.  Acha  o  ver.  Silvério  que  com  união  dos  dois  poderes,
Executivo e Legislativo será possível. Vai dar certo e o povo com certeza vai ter o
melhor. Não havendo mais quem queira usar o espaço e nada  mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.
Do que para constar, foi lavrada  a presente Ata que  foi digitada e são levantados
os trabalhos. Eu,   Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.
   

SILVÉRIO BECK KONIG                                  OLI SPARREMBERGER
                      Secretário                                                            Presidente
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